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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΔΠΜΣ 

«ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ» 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Νέα προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 15 Σεπτεμβρίου 2024 
 

Το αντικείμενο του ΔΠΜΣ «Μάνατζμεντ και Τεχνολογίες στην Πολιτιστική Κληρονομιά» του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου λειτουργεί για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά και έχει ήδη 

συγκεντρώσει πολλές αιτήσεις υποψηφίων! Είναι διεπιστημονικό, πρωτοποριακό και καινοτόμο, 

το μόνο στην Ελλάδα που διασυνδέει τους τομείς του Μάνατζμεντ, των Τεχνολογιών και της 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Παρέχει στιβαρό θεωρητικό υπόβαθρο και πρακτικά εργαλεία αιχμής 

στους μελλοντικούς αλλά και στους εν ενεργεία επαγγελματίες, αποσκοπώντας σε ενεργές 

διασυνδέσεις και συνέργειες με την αγορά εργασίας.  

Στο ΔΠΜΣ γίνονται δεκτοί απόφοιτοι ανθρωπιστικών και θετικών επιστημών και ειδικοτήτων 

μηχανικών, επαγγελματίες του πολιτισμού, στελέχη τοπικής αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού, 

εκπαιδευτικοί, και όσοι επιθυμούν να εμβαθύνουν στη σύγχρονη Διαχείριση του Πολιτισμού, και να 

καταστούν ανταγωνιστικοί στον κλάδο τους.  

Το ΔΠΜΣ διαρκεί τρία (3) εξάμηνα. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται στο Ινστιτούτο Έρευνας 

Βυζαντινού Πολιτισμού (ΙΝ.Ε.ΒΥ.Π.) του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στους πρόποδες της 

Βυζαντινής Καστροπολιτείας του Μυστρά, τις ημέρες Παρασκευή και Σάββατο. Είναι δυνατή και η 

διαδικτυακή, εξ αποστάσεως παρακολούθηση μαθημάτων σε ποσοστό 50%.  

Το ΔΠΜΣ δημιουργήθηκε και υλοποιείται με τη σύμπραξη των Τμημάτων Ιστορίας, Αρχαιολογίας και 

Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών (ΤΙΑΔΠΑ), Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Διοικητικής 

Επιστήμης και Τεχνολογίας, και Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

 
Περισσότερες πληροφορίες: http://mantech.uop.gr/φυλλάδιο-προγράμματος/#flipbook-df_721/1/ 

Follow: https://www.facebook.com/mantech.uop/  

Λόγω του συνεχιζόμενου ενδιαφέροντος για το 

 ΔΠΜΣ «Μάνατζμεντ και Τεχνολογίες στην Πολιτιστική Κληρονομιά» 

παρατείνεται η περίοδος υποβολής αιτήσεων  

έως και την Παρασκευή 15 Σεπτεμβρίου 2024 
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